Allgemeine Geschäftsbedingungen der Ferienwohnung Oelschläger

zur Reisevermittlung durch Finnland-Reiseshop – Suomi Travel

Lieber Kunde,

die nachfolgenden Bestimmungen gelten für die Vermittlung der Ferienwohnung Oelschläger durch Finnland-Reiseshop - Suomi Travel und sind Bestandteil des zwischen Ihnen als Kunde und uns als Internet Vertriebsplattform (Reisevermittler) zu Stande kommenden Geschäftsbesorgungsvertrages (Reisevermittlungsvertrag).

Übersicht über die Allgemeinen Geschäftsbedingungen

- 1. Geltungsbereich
- 2. Angebotsanfrage, Angebot und Vertragsschluss
- 3. Vertragspartner
- 4. Pflichten des Kunden
- 5. Preise und Zahlungen
- 6. Voucher, Reiseunterlagen
- 7. Rücktritt, Stornierung, Witterungsverhältnisse, Umtausch
- 8. Weitere Informationen
- 9. Schlussbestimmungen und Datenschutz

1. Geltungsbereich

Finnland-Reiseshop – Suomi Travel betreibt dieser Internetseite ein Online-Reiseportal für die Ferienwohnung. Finnland-Reiseshop vermittelt die Ferienwohnung Oelschläger in Sankt Goar-Werlau und richtet sich das Zustandekommen des Mietvertrages und dessen Inhalt nach diesen Bedingungen. Es gelten diese Reservierungs- und Stornobedingungen für die Ferienwohnung Oelschläger.

2. Angebotsanfrage, Angebot und Vertragsschluss

Die Angebotsanfrage der Kunden erfolgt durch Eingabe seiner Daten in das Online-Buchungsformular / Kontaktformular und dessen Absendung an Ferienwohnung Oelschläger von Finnland-Reiseshop – Suomi Travel. Bei telefonischen Anfragen erfolgt die Angebotsabgabe an den Kunden per E-Mail mit Angebot.

Der Mietvertrag kommt direkt zustande mit dem Besitzer Oelschläger der Ferienwohnung. Das Kundendienst für Fragen, Wünschen und Beanstandungen steht zur Verfügung unter: Telefonnummer +49-(0)6741-184 0538 oder per E-mail: ferienwohnung(at)finnland-reiseshop.de

Weitergabe Ihrer Daten zur Abwicklung der gebuchten Leistung Ferienwohnung Oelschläger von Finnland-Reiseshop – Suomi Travel verwendet Ihre Daten gemäß den datenschutzrechtlichen Bestimmungen. Der Vertragsschluss kommt bei Übersendung und Zahlung einer Rechnung durch Finnland-Reiseshop – Suomi Travel an den Kunden zustande.

3. Vertragspartner

Ab dem Zeitpunkt Ihrer Buchung sind wir Ihr Vertragspartner als Besitzer der Ferienwohnung. Der Leistungsort ist Deutschland und es gilt deutsches Recht.

4. Pflichten des Kunden

Prüfen Sie bitte bei Erhalt die Buchungsbestätigung. Wenn Sie Fehler finden, informieren Sie uns unverzüglich.

Der Kunde wird darauf hingewiesen, dass die Mängel der Ferienwohnung gleich und direkt gegenüber dem Besitzer vor Ort zu erheben sind.

5. Preise und Zahlungen

Die in den Angeboten und Reservierungs-Bestätigungen angegebenen Preisen sind Endpreise. Alle Preise der Ferienwohnung enthalten deutsche Mehrwertsteuer (7%, 5 % zwischen 01.07.-31.12.2020). Die Preisänderungen des Besitzers je nach Verfügbarkeit vorbehalten. Der Leistungsort ist Deutschland.

Mit Vertragsabschluss erfolgt die Anzahlung in der Höhe von 20% sofort nach der Buchung und mit der Anzahlung bestätigen Sie die Buchung. Die Restzahlung in Höhe von 80% erfolgt 14-Tage vor die Anreise. Die fälligen Zahlungen kann der Kunde nur per Überweisung vornehmen. Bei den kurzfristigen Buchungen ist die Zahlung vor Ort möglich.

Leisten Sie die Anzahlung und/oder die Restzahlung nicht entsprechend den vereinbarten Zahlungsfälligkeiten, so ist der Besitzer Oelschläger berechtigt, nach Mahnung mit Fristsetzung vom Mietvertrag zurückzutreten und Sie mit den Stornokosten zu belasten.

6. Voucher, Reiseunterlagen

Der Kunde erhält einen Voucher und weitere Informationen nach Zahlung des gesamten Preises. Der Versand der Reiseunterlagen erfolgt per Post oder per E-Mail.

7. Rücktritt, Stornierung, Witterungsverhältnisse

Sie können jederzeit vor Reisebeginn von der Reise zurücktreten. Der Rücktritt ist uns gegenüber schriftlich zu erklären. Treten Sie vom Mietvertrag zurück oder treten Sie die Reise nicht an, so verlieren Sie den Anspruch auf den Mietpreis gemäß den Buchungsbedingungen. Die Stornogebühr wird nach dem Zugangszeitpunkt der Rücktrittserklärung nach den Stornobedingungen berechnet.

Stornobedingungen:

Die Stornogebühr wird nach dem Zugangszeitpunkt der Rücktrittserklärung bei uns wie folgt berechnet:

- ab dem 14. bis 8. Tag vor Reisebeginn: 50% des Reisepreises
- ab dem 7. bis 1. Tag vor Reisebeginn: 80% des Reisepreises
- am Tag der Abreise oder bei Nichtantritt (no-show): 100% des Reisepreises

Bitte beachten Sie, dass kurzfristige Buchungen, bestimmte Preise oder Angebote möglicherweise nicht storniert oder geändert werden können. Sollte Ihre Buchung aufgrund abweichender Witterungsverhältnisse nicht durchgeführt werden, können Sie den Termin in Absprache mit dem Besitzer verschieben oder umbuchen. Nehmen Sie die Vermietung der Ferienwohnung, die Ihnen ordnungsgemäß angeboten und vermittelt wurden, infolge vorzeitiger Rückreise oder aus sonstigen zwingenden Gründen nicht in Anspruch, so besteht kein Anspruch auf anteilige Erstattung des Preises. Weitergehende Ansprüche (z.B. Schadenersatzansprüche) wegen dem Ausfall der Leistung gegen die Ferienwohnung Oelschläger sind ausgeschlossen.

8. Weitere Informationen

Alle Inhalte dieses Internetangebotes wurden sorgfältig geprüft. Eine Garantie für die Richtigkeit, Vollständigkeit und letzte Aktualität kann der Besitzer Oelschläger jedoch nicht übernehmen. Wir haften nicht für die Inhalte verlinkter externer Webseiten und nicht für eine ordnungsgemäße Erbringung aller Leistungen auf dieser Webseite, weil es die jeweiligen AGB der betreffenden Anbieter / Leistungsträger gelten. Zusätzlich haftet Finnland-Reiseshop – Suomi Travel haftet nicht für die Folgen höherer Gewalt.

9. Schlussbestimmungen und Datenschutz

Ferienwohnung Oelschläger - Finnland-Reiseshop – Suomi Travel behält sich das Recht vor, diese Bedingungen mit Wirkung für die Zukunft jederzeit zu ändern, ohne dass insoweit eine Pflicht zur Mitteilung gegenüber dem Kunden besteht. Auf der Internetseite wird die jeweils aktuelle Version dieser Bedingungen vom Zeitpunkt ihrer Geltung an bereitgehalten. Mit der Weiternutzung der Internetseite nach einer Änderung dieser Bedingungen erklärt der Kunde sein Einverständnis zu den Änderungen.

Diese Bedingungen enthalten alle Vereinbarungen des zwischen dem Kunden und Ferienwohnung Oelschläger - Finnland-Reiseshop – Suomi Travel bestehenden Mietvertrages und ersetzen alle vorangehenden Vereinbarungen, ungeachtet, ob diese mündlich, elektronisch oder schriftlich erfolgten. Sollte eine der voranstehenden Bestimmungen unwirksam sein, so berührt diese Unwirksamkeit nicht die übrigen Bestimmungen.

Es wird gemäß datenschutzrechtlichen Bestimmungen darauf hingewiesen, dass die Ferienwohnung Oelschläger - Finnland-Reiseshop — Suomi Travel zur Verfügung gestellten personenbezogenen Daten durch uns in maschinenlesbarer Form gespeichert, verarbeitet und genutzt werden. Die Nutzung erfolgt ausschließlich zum Zweck der Abwicklung Ihres Anliegens bzw. des Vertragsverhältnisses. Die Weitergabe der Daten an Dritte erfolgt ausschließlich soweit dies zur Abwicklung des Vertragsverhältnisses erforderlich ist. Wir erteilen auf Wunsch Auskunft über Ihre bei uns gespeicherten Daten.

Ihre Ferienwohnung Oelschläger - Finnland-Reiseshop, Suomi Travel

Besitzer Johannes Oelschläger Winzergasse 5 56329 St. Goar-Werlau, Deutschland

USt-IdNr.: DE294259661

Stand: Mai 2020